

COMPAÑIA DE TRANSPORTE MIXTO LOS GUAYACANES BOSQUE SECO

RESOLUCION № 008-CJ-011-2016 ANT

Mangahurco, 04 de Mayo del 2015 Sr.

WUILLAN RODRIGO VILLALTA GOMEZ Mangahurco De mi especial consideración:

Cúmplame comunicarle que los socios de la Compañía de Transporte Mixto LOS GUAYA CANES BOSQUE SECO CIA LTDA. En asamblea general celebrada el día 3 de mayo del 2015 tuvo el acierto de elegirlo como GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de 2 años.

Las atribuciones de GERENTE GENERAL, constan en la escritura pública constitutiva de la Compañía de transporte Mixto LOS GUAYACANES BOSQUE SECO CIA LTDA. Celebrada el día ocho de abril de dos mil dieciséis ante la Notaria Sexta del cantón Loja Notaria María Gabriela Paz Monteros, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Zapotillo, con número 11 (once)

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración y estima, me suscribo de usted deseándole éxito en sus funciones.

Atentamente.

OMARACFREDO APONTE APONTE

PRESIDENTE

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía de transporte MIXTO LOS GUAYACANES BOSQUE SECO CIA LTDA. Para lo cual he sido elegido, Dejo constancia de que soy Ecuatoriano portador de la cedula de identidad Nº 0703701649 con domicilio en la parroquia Mangahurco, cantón Zapotillo, provincia de Loja.

WUILLAN RODRIGO VILLALTA GOMEZ GERENTE GENERAL

REGISTRO DE PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ZAPOTILLO

DR. VICENTE AMADEO GUAICHA MAZA
REGISTRADOR DE PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN ZAPOTILLO
CERTIFICO:

Queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO LOS GUAYACANES BOSQUE SECO, que antecede, Inscrito con el No. 14 del Registro Mercantil, bajo el No. 14 del Repertorio de fecha 26 de Abril del 2016.

Zapotillo, 26 de Abril del 2016.

Dr. Vicente Amadeo Guaicha Maza REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCA

DEL CANTÓN ZAPOTILLO